

# 五月迎来结婚潮 婚庆行业生意火

进入五月份,市区各大婚纱店、花店、酒楼等地方,随处可见漂亮的花车、美丽的新娘、怒放的鲜花,五月结婚高峰期拉动婚庆行业消费增长。记者采访看到,市区各大饭店婚宴爆满,婚纱摄影楼、花店的生意热得赛过五月的天气。

## 新人拍照要排队

“从‘五一’开始,我们就一直忙,直到现在才有时间坐下来歇一会。”昨天下午,在市区古摄影婚纱摄影店工作人员告诉记者,他们影楼主要负责给新人拍摄婚纱照等业务,三天假期期间,他们平均每天给新人化妆、拍照,一早就开始起来忙。“不仅我们店,‘五一’期间,几乎每一家婚纱摄影店生意都很火。”

记者走访市区多家婚纱摄影店了解到,进入五月份,几乎家家都是人头攒动,每一家店门前都停满了婚车,店里面坐满了等待化妆的新娘。记者在市区解放路一婚纱摄影店看到,前来化妆的新人络绎不绝。而在化妆间内,还有五六对新人排队等着化妆、补妆。“从

早上开门到现在,我们的工作就没休息过。进入五月份,我们影楼接下了近40对新人的生意。”影楼老板对记者说。

## 花车装扮须预约

结婚的人多,花店的生意也跟着红火。在市区许多花店前,经常可以看到一辆辆轿车被装扮得漂漂亮亮。据了解,如今在花店经营中,婚庆收入所占的比重越来越大,特别是节假日期间,婚庆收入成为花店营业额的主要增长点。

记者走访市区沂蒙路等多家花店,看到装鲜花的婚车、做捧花的新人特别多。在一些大一点的花店门前都停满了婚车。“这几天,我们花店的生意主要做新人的,他们用花量很大。一些小生意现在都停做了。”市



区沂蒙路一鲜花店老板介绍说。记者看到,在他的花店门前,工作人员正在紧张地往车上布置鲜花,大概20分钟的时间,一辆车就被布置得漂漂亮亮、香气四溢。这辆刚布置好,另一辆车跟着就上来了。

“现在结婚都要用鲜花,不光婚车要用、婚宴现

场也要用,我们这里鲜花主要供一些影楼、酒店。”在市区人民会堂附近的一家花店老板张先生对记者说,“早在4月份,就有婚纱摄影店和酒楼向我预订鲜花了,现在预约都排到5月底。这几天有不少婚车到我们鲜花店来布置。”

(专刊记者 高龙)

## 掌握实用技巧

### 拍出儿童的可爱天性

小孩子是很好的拍摄对象,但是他们精力十足,喜欢到处乱跑,对拍摄来说是一个挑战。对于家长来说,掌握好一些实用的技巧可以让孩子的可爱天性展露无遗,拍出令家长满意的照片。

#### 让孩子待在角落

一个好的角落对拍摄喜欢乱跑的孩子非常有用。这样可以让他们无处可跑。当然,这无法阻止他们从家长的腿旁“逃走”,不过通常这已经能给家长留出足够的时间拍照了。当孩子跑开一段时间后,最终还会重新回到角落里。

#### 双脚离开地面

让小孩子的双脚离开地面可以给家长留出一定的拍摄时间。不过顶多只有20秒。对一个孩子来说这已经足够长了,所以要事先就做好拍摄准备。拍这张照片时家长可以把孩子放在一个废旧轮胎上,暂时离开了地面会让孩子对这些新鲜东西感到好奇,从而配合家长拍照片。

#### 家长减少出境

在布偶宝宝这类卡通片中,虽然也会出现父母,但从来不会露出膝盖以上的部分。做到这一点的前提是家长的拍摄高度都保持在小孩子的水平上。在拍摄儿童时,家长可以减少出境率,一般可选择在一些照片中只出现妈妈引导孩子走路的手之类的镜头。

#### 抓拍回眸瞬间

在一个相对狭窄的空间里,孩子没有太多空余空间乱跑。这时可以让孩子选择向前跑,在恰当时间叫喊他们的名字,并等待小家伙回头的刹那拍下这个瞬间。让孩子自己去玩,等感觉差不多时,喊出孩子的名字,这样最佳的机会往往只有一次,家长应好好把握。

(专刊记者 高龙)

古·摄影婚纱

WWW.GUPHOTO.CN  
全球华人摄影连锁临沂店

感恩母亲节订婚纱照送599元母亲卡



丽致店:临沂市解放路00号(九州大厦斜对过)  
青荣店:临沂市解放路与八一一路交汇处

电话:0539-0199189  
电话:0539-0199979